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[Question ID = 13484]

1. " B - Qjﬁ HIgo== [Option ID = 23933]
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[Option ID = 23935]

[Option ID = 23936]

Correct Answer :-
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[Question ID = 13450]
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1 [Option ID = 23797]

[Option ID = 23800]
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Correct Answer :-

T BOIE - 3PS Ie FHENTT TSt [Option ID = 23797]

) Iz It et T o w9 -
Ae1-1 AST-11

a) TROm==3HE &ed fooera 1. 73 fRw Ay
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[Question ID = 13477]

1. A->1,B->3,C->2,D->4 [Option ID = 23906]
2. A->2,B->1,C->4,D->3 [Option ID = 23905]
3. A->3,B->2,C->4,D->1 [Option ID = 23908]
4, A->3,B->1,C->4,D->2 [Option ID = 23907]

Correct Answer :-



e A->2,B->1,C->4,D->3 [Option ID = 23905]
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[Question ID = 13490]

1. A->1,B->3,C->2,D->4 [Option ID = 23957]
2. A->2,B->1,C->4,D->3 [Option ID = 23958]
3. A->4,B->1,C->2,D->3 [Option ID = 23959]
4. A->3,B->2,C->4,D->1 [Option ID = 23960]

Correct Answer :-
e A->1,B->3,C->2,D->4 [Option ID = 23957]
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[Question ID = 13458]
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2. [Option ID = 23829]
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[Option ID = 23830]

[Option ID = 23831]
[Option ID = 23832]

Correct Answer :-

. (A) »13 (R) T¥ 383 T | [Option ID = 23829]
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[Question ID = 13478]



(1ii) D (iv) _
1. [Option ID = 23911]
,, (i) "3 (iii) [Option ID = 23912]
3. (1) 11 (1) [opti0n 10 = 23009]
(i) ¥ (iv)

[Option ID = 23910]

Correct Answer :-

. (1) 22 (i) [opion 10 = 23909]
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[Question ID = 13455]
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 THoet, I, W, w=t [Option ID = 23818]
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[Option ID = 23820]

Correct Answer :-

ulgt, gowar, o, st [Option ID = 23817]
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[Question ID = 15230]
1, m_w ERGRNE L R [Option ID = 30918]
2. W_W g UfoeT 575 [Option ID = 30919]

3, TURETE TH UGS B [opti0n b = 30920]
4 At I ufgeT &% [Option ID = 30917]

Correct Answer :-

. A™HT STHT UTJ= 9 &% [Option ID = 30917]
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[Question ID = 13460]

1. A->1,B->2,C->3,D->4 [Option ID = 23837]



2. A->2,B->1,C->3,D->4 [Option ID = 23838]
3. A->2,B->3,C->4,D->1 [Option ID = 23839]
4, A->3,B->4,C->1,D->2 [Option ID = 23840]

Correct Answer :-
e A->1,B->2,C->3,D->4 [Option ID = 23837]
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[Question ID = 13469]
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1. [Option ID = 23875]
- n o
2. ﬁ] J IB%3 AU [Option ID = 23876]

3. [Option ID = 23874]
oo frw suT

4. s ®  [Option ID = 23873]

Correct Answer :-
Sfgeg fAw sug
. = i ®  [Option ID = 23873]
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[Question ID = 13445]
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. [Option ID = 23779]
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[Option ID = 23778]

[Option ID = 23777]
[Option ID = 23780]

Correct Answer :-

. Tt ArfoE [Option ID = 23777]
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[Question ID = 13449]
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1. 99 [Option ID = 23794]

2. W= [Option ID = 23796]
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3. [Option ID = 23793]

fro=

4. [Option ID = 23795]
Correct Answer :-
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. [Option ID = 23793]



[Question ID = 13447]
| & diffe fru
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[Option ID = 23788]

[Option ID = 23785]

[Option ID = 23787]
dg nide €<

4 [Option ID = 23786]

Correct Answer :-

. 2 éﬁl [Option ID = 23785]
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[Question ID = 13480]

1. [Option ID = 23918]
TH B

2. [Option ID = 23919]

3. al [Option ID = 23920]

4. [Option ID = 23917]

Correct Answer :-

. [Option ID = 23917]
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[Question ID = 13451]

| HTST = ATz
84 Y #&T
2. =" [Option ID = 23803]

Usg 75H
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4. [Option ID = 23802]

[Option ID = 23804]

3 - [Option ID = 23801]

Correct Answer :-
ST FoH
. . . [Option ID = 23801]
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[Question ID = 13476]



. (A) »2 (R) == ATt TS [Option ID = 23904]
, (A) =T T (R_) m J [Option ID = 23902]
3, (A) »iF (R) T WA AT TS [option 10 = 23903

, Q) nE R) T IHI I5

[Option ID = 23901]

Correct Answer :-

. (A) »3 R) BF I T6 [Option ID = 23901]
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[Question ID = 13466]

AS T AS9
.= [Option ID = 23864]
. Cl E:T drdrg [Option ID = 23862]

3. E} } [Option ID = 23863]
HI gOr 2 91
4. [Option ID = 23861]

Correct Answer :-

. MY IT T I [Option ID = 23861]
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[Question ID = 13485]

1. o, ] ﬁi'! ﬁ'-'
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2. [Option ID = 23937]
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[Option ID = 23938]

[Option ID = 23940]

[Option ID = 23939]

Correct Answer :-

Hﬁgl ﬁ s} ~n, g .
. [Option ID = 23937]
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[Question ID = 13472]

1. A->2,B->1,C->4,D->3 [Option ID = 23885]
2. A->2,B->1,C->4,D->3 [Option ID = 23888]



3. A->3,B->4,C->2,D->1 [Option ID = 23886]
4. A->3,B->4,C->1,D->2 [Option ID = 23887]

Correct Answer :-

e A->2,B->1,C->4,D->3 [Option ID = 23885]
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[Question ID = 13468]
i) ™3 (i)
, (@ 12 (i)
3. 111) )ﬂ? (W) [Option ID = 23870]
, @ Wiz (iii)

[Option ID = 23872]

[Option ID = 23869]

[Option ID = 23871]

Correct Answer :-

. (1} UE (ii] [Option ID = 23869]
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[Question ID = 13470]

1. " [Option ID = 23879]
- ﬁ oy - ﬁ ﬂ. -
2. E [Option ID = 23880]

N =t AR

i [Option ID = 23877]
4. [Option ID = 23878]

Correct Answer :-

S AIH
. [Option ID = 23877]

22) ‘yz feoe” SOET T AUI AT I 7
[Question ID = 13473]

1. HJS 53"3"} [Option ID = 23890]

2. a'_ﬁ_i'? 'FFI'U-I' f?aa [Option ID = 23889]
3. ?ﬁg ﬁ:ﬁ” ﬁ-&‘- [Option ID = 23891]

4, E"Eﬁ' ?)_R'ﬁ' [Option ID = 23892]

Correct Answer :-



2 35 figt 5t T e &9
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a) I 2 dMde 1. Ffumrst, T8, 5 5%
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[Question ID = 13453]

1. A->1,B->3,C->4,D->2 [Option ID = 23809]
2. A->2,B->3,C->1,D->4 [Option ID = 23810]
3. A->4,B->1,C->2,D->3 [Option ID = 23811]
4. A->3,B->2,C->3,D->1 [Option ID = 23812]

Correct Answer :-
e A->1,B->3,C->4,D->2 [Option ID = 23809]
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[Question ID = 13467]
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3. U7 [Option ID = 23866]
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[Option ID = 23868]

2 [Option ID = 23867]

4 [Option ID = 23865]

Correct Answer :-
. Y. frr [Option ID = 23865]
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[Question ID = 13454]
) (ii) »2 (iv)
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[Option ID = 23816]

[Option ID = 23814]
(i) »m=2 (v)
3. [Option ID = 23813]
(i) 22 (iii)
4.

[Option ID = 23815]



Correct Answer :-

(1) »T (v)
. [Option ID = 23813]
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[Question ID = 13448]
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3. [Option ID = 23791]

, (A) »F (R) »fHI 17 T3 |

[Option ID = 23790]

[Option ID = 23789]

[Option ID = 23792]

Correct Answer :-

(A) 2 R) SR X TSI
. [Option ID = 23789]
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[Question ID = 15229]

) (ii) ¥i= (iii)
(i) w2 (iv)

2.

3. (1} }H% (iii) [Option ID = 30915]

. (i) W= (ii)

[Option ID = 30914]

[Option ID = 30916]

[Option ID = 30913]

Correct Answer :-

(1) 773 () {ootion 10 = 309131



J5 5=t gt = oo T -

A) TET T TRW &= 1. Y=Y HIA I8
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[Question ID = 13443]

1. A->1,B->3,C->4,D->2 [Option ID = 23769]
2. A->2,B->4,C->3,D->1 [Option ID = 23771]
3. A->2,B->1,C->3,D->4 [Option ID = 23770]
4. A->4,B->3,C->2,D->1 [Option ID = 23772]

Correct Answer :-
e A->1,B->3,C->4,D->2 [Option ID = 23769]
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[Question ID = 13464]
AMTRTITBFTE
1. _ [Option ID = 23856]
2, (&) Wfﬂa ij- 3 R) AT T [Option ID = 23853]
;, (M) »iE R) EF AIT T [Option ID = 23854]
, QAT T R) &= T

[Option ID = 23855]

Correct Answer :-

Gy Wi AT 3 (R) AT & [Option ID = 23853]
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[Question ID = 13474]
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Sl [Option ID = 23895]

MU=

[Option ID = 23893]
[Option ID = 23896]
4, [Option ID = 23894]
Correct Answer :-

. GRBATY [Option ID = 23893]
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[Question ID = 15228]
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[Option ID = 30912]

Hﬁsﬂﬂfﬂwwmﬁw gfEeg I, Moy IHS

[Option ID = 30909]

[Option ID = 30911]

[Option ID = 30910]

Correct Answer :-

r - i) &
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(a) B At 1. Jifde fiw e
(b) =3 fa fery 2. fumimgr fRw uew
(c) nig=E 77T Tt AT 3. Higg= Hie
(d) Uat 3t 4. 3fsT fHwr
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[Question ID = 13465]

1. A->1,B->3,C->2,D->4 [Option ID = 23859]
2. A->2,B->4,C->1,D->3 [Option ID = 23860]
3. A->2,B->1,C->3,D->4 [Option ID = 23857]
4. A->3,B->4,C->2,D->1 [Option ID = 23858]

Correct Answer :-

e A->2,B->1,C->3,D->4 [Option ID = 23857]
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i) wiRf3zT==T i) 9Hfe
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[Question ID = 15231]
(1) »i=Z (ii)
(i) w2 (iv)
(ii) »i=Z (iii)
(iii) »1=2 (iv)

[Option ID = 30921]

[Option ID = 30923]

w

[Option ID = 30924]
4, [Option ID = 30922]

Correct Answer :-



. (1) »= (ii) [Option ID = 30921]
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[Question ID = 13482]

1. 15 [Option ID = 23927]
2. 12 [Option ID = 23926]
3. 10 [Option ID = 23925]
4. 4 [Option ID = 23928]

Correct Answer :-
e 10 [Option ID = 23925]
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HeT-1 HeT-1I
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c) Hox&t Afag un 3. UM Yo T
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Sugaz fe fogg oW AT T -

[Question ID = 13488]

1. A->1,B->2,C->4,D->3 [Option ID = 23950]
2. A->2,B->3,C->4,D->1 [Option ID = 23951]
3. A->3,B->4,C->2,D->1 [Option ID = 23952]
4, A->3,B->1,C->4,D->2 [Option ID = 23949]

Correct Answer :-
e A->3,B->1,C->4,D->2 [Option ID = 23949]
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[Question ID = 13479]

EFEFHE 6 THIGGAT, I THH 5E IgaT

[Option ID = 23916]

- EE‘H‘ JoH I'J=|11! 70, B 3 fex Aait [Option ID = 23913]
3. = ? : ? -lﬁ- [Option ID = 23915]
4, E.5 H EW HE * UHW, UTH I [Option ID = 23914]

Correct Answer :-

. TEWr g fiw, @6, B 3 fex Adat o [Option ID = 23913]
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[Question ID = 13475]



1‘??51 feg It =t
[Option ID = 23900]

a@aﬁzﬁwwaww@ﬁ%

[Option ID = 23899]
FTET FfdE 2T % HoH § Hod g=ger 91
3. = - = = _ [Option ID = 23898]

ITH HOY § HoY SEeer 91
4. e e R ' [Option ID = 23897]

Correct Answer :-
ITTHT HOY & HoY S8+ I
. il s T [Option ID = 23897]
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[Question ID = 13463]

Udn sdi=3-dedun'd )
1. = [Option ID = 23852]

,, ART- [Option ID = 23850}
T TTd I fE [Option ID = 23851]
4, Eﬁﬁ'% Sl [Option ID = 23849]

Correct Answer :-

[+l - . it
39) fex fegrgurgT &% HYO= »@9e € ROt S O -

[Question ID = 13486]
. HH THo AEmiE, BiZEs fRw a3, 2trs. feoe
, UH yaE fRw, 935 fRw Hart, »mHets R Option ID = 23643]

;. A3 fiw A, fams fiw, 3f9sas W (opi0n b = 23041]
, di€eg 9=t, 373 fAw faim, dhnme. feow

[Option ID = 23944]

[Option ID = 23942]

Correct Answer :-

. A3 I} U -H-t':a a],!IS mera dJ .E|§i o ) U [Option ID = 23941]
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[Question ID = 13444]
. (A) 7 =2 (R) 952 T
, (A)»2 (R) ¥F Aol 5
5, (A) 73 (R) =T T T [Option ID = 23774]
, (A) niifE /It w12 (R) Y95 At I

[Option ID = 23776]

[Option ID = 23775]

[Option ID = 23773]



Correct Answer :-

. (A:} WF'FHH Fl?ﬂ- 3’?‘@ (R:] Hﬁ-ﬁ Fl?'ﬁ- ﬁl [Option ID = 23773]
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‘Ariafsnras’ 3 Hionr 7 Aae T
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[Question ID = 13489]

(A) I3 T (R) AAT I1
1. . [Option ID = 23955]
, (&) W= (R) T2 53 I5|
, @A w3 ®) =< HJT I 1

% [Option ID = 23954]

, (A) 7T T R) 75T T

[Option ID = 23956]

[Option ID = 23953]

Correct Answer :-

. (A) It % (R) a5 %I [Option ID = 23953]

[Question ID = 13442]
, T »i9ms BT At
2. 3_11;' Fﬁ- [Option ID = 23765]

3. ELIES ﬂ < Ex: I Fﬂ- [Option ID = 23768]
4. 'd’_ﬁ_' orod B Tﬂ- [Option ID = 23766]

[Option ID = 23767]

Correct Answer :-

. H_'Iﬁ" 3 : At [Option ID = 23765]
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[Question ID = 13487]
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[Option ID = 23945]

[Option ID = 23947]
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Correct Answer :-

. ) fH'U-I' : % ‘Hﬂ' [Option ID = 23945]
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[Question ID = 13452]

. (A) 2 (R) &F T83 T |
, (A) 7 I 0 R) 31053 1 [Option ID = 23806]
N (A) AIT = (R) WifEs Rat T
. (A) »=Z (R) ¥ AJT I |

[Option ID = 23805]

[Option ID = 23808]
[Option ID = 23807]

Correct Answer :-

. (A) »13 (R) IF 783 T35 | [Option ID = 23805]
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[Question ID = 13457]

, BT
, BI-HF
3. BI-IN3 [Option ID = 23828]
4, OF-0TE

[Option ID = 23826]

[Option ID = 23825]

[Option ID = 23827]

Correct Answer :-

-y
. B [Option ID = 23825]
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[Question ID = 13446]

1. 1390 [Option ID = 23783]
2. 1410 [Option ID = 23782]
3. 1430 [Option ID = 23784]
4. 2100 [Option ID = 23781]

Correct Answer :-
e 2100 [Option ID = 23781]
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d) umot 4. WiIat, S9T, AGEN

Sudes &9 faog o RIT T -

[Question ID = 13483]

1. A->4,B->3,C->1,D->2 [Option ID = 23930]
2. A->4,B->2,C->3,D->1 [Option ID = 23932]
3. A->3,B->2,C->1,D->4 [Option ID = 23931]
4. A->3,B->1,C->4,D->2 [Option ID = 23929]

Correct Answer :-
e A->3,B->1,C->4,D->2 [Option ID = 23929]
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[Question ID = 13456]

, TI5 TS
2. EL [Option ID = 23823]
3. 3st 3 [Option ID = 23824]

4. gﬁg'ia'r ERY [Option ID = 23821]

[Option ID = 23822]

Correct Answer :-

49) “YrgarHT URSE =T 3ud faos T 2
[Question ID = 13471]

1. [Option ID = 23882]

2, ¥ [Option ID = 23883]
3. 57. Ifgswe fAu [Option ID = 23881]
4 ot e St

[Option ID = 23884]

Correct Answer :-

. 5. 319375 W [option 1D = 23881]

%)t o = forgeT Qe AT S 2

[Question ID = 13462]

I 1 ¥
5 Ufed g9gd=d, ¥9A, THH, g, THET [Option ID = 23848]



THEg, Tfed 9999w, s, ¥9R 59, A
2. = - [Option ID = 23846]
, T9R 79, THES, Ulg, TEH, Tfew soeee (Option ID = 23847]
, SHET, Lﬂ'ﬁs_, Jed S9YdT9, 9H H'Y, IHH

[Option ID = 23845]

Correct Answer :-

THET, Uig, ITed g99deg, 79R Hd, THH

[Option ID = 23845]



